



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
王磊  
头版责编  
王娟  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

# 精准落实“新十条”，共同奔赴是最美姿态

防疫“新十条”来了。(详见今日快报A4、5版)这一重磅政策,“落”在12月7日。在国务院联防联控机制发布《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》的这一天,恰是二十四节气中的“大雪”,在南京很多市民忙着灌香肠。

很多人在手机上热切地转发和评论着消息。“新十条”一出,多项新规规定落地。例如,除养老院、福利院、医疗机构、中小学等特殊场所外,不再查验核酸阴性证明,不再查验健康码和行程码,对于跨区域流动人员也不再查验,不开展落地检;在优化调整隔离方式方面明确:感染者要科学分类收治,具备居家隔离条件的无症

状感染者和轻型病例一般采取居家隔离,也可自愿选择集中隔离收治;没有疫情的学校正常开展线下教学。

这些新规,深度关切着群众的生活和切身利益,呼应着群众的痛点和难点,体现出根据疫情形势动态调整相关政策的内涵。随着奥密克戎变异株致病性的减弱、疫苗接种的普及、防控经验的积累,我国疫情防控面临新形势新任务,“小步不停”地及时推出优化举措,正当其时。

在落实二十条的基础上,又有了“新十条”的“护航”,地方防疫机制将会在精准的轨道上行得更稳妥。群众的生产生活秩序,也将得到更好保障。可以说,及时发布新十

条,廓清疑惑,凝聚合力,消解难题,是唤回烟火气的必有之举。“新十条”出炉后,春节前夕机票搜索量暴涨至三年最高点,就是明证。

群众期待人间无恙,衷心支持防疫善政,防控政策的持续优化,与民心共振。换言之,精准防疫、持续优化和调整是不可逆之势,提高认识,提高站位,认真落实好中央政策,责无旁贷。与此同时,我们也要防止出现消极落实、步入误区的现象,正如国务院联防联控机制在新闻发布会上所言:各地要按照要求精准落实,执行中要坚决纠正简单化、“一刀切”,不搞层层加码。

近日,湖南桑植县长梁高武在

视频中向在外打工游子喊话:有钱无钱回家过年,获得无数点赞。网友之所以被一句平平无奇的话语感动至深,就在于疫情三年来,很多人未曾回家过年,思乡之情“外溢”,“家乡”所张开的温暖怀抱自然让人怦然心动。由此可见,拿出顺应新形势、温暖众人的举措或安排,更能形成社会共鸣,产生宏大的正向力量。

防疫必须牢牢坚持“人民至上”理念。一个个善政的落地和推行,说到底就是真心换真心——为了最终迎来战“疫”的胜利,所有人坚定信心、齐心协力、共同奔赴,是最美的姿态。

现代快报首席评论员 戴之深

## 快评

### 女子遭捆绑泼墨,直播间外的“失控游戏”须叫停

近日,一段“女子被男子捆绑泼墨”的视频网络热传。视频中,女子被紧紧捆绑,旁边几名男子往其脸上浇墨汁甚至还将其鞋子脱下,另一女子冲入镜头大叫“不要动她”。

画面让人不忍直视,网友直呼报警。12月6日,浙江台州临海警方通报,视频内容系两位主播“直播PK打榜”后,赢方对输方惩罚,一方拍摄上传至网络。目前,7名涉事人员已到公安机关接受调查。

夺人眼球的“卖力”表演,观众却当了真,无底线的PK惩罚,真是

没有你看不到的花样,总有你想不到的形式。参加这种土味PK,不摔几层皮都难。

低俗PK此前屡现,“女主播腋窝夹雪糕再吃掉”“裤裆烧纸”“户外钻垃圾桶”“户外土埋”……针对乱象,2022年4月,中央网信办会同相关部门发文整治连麦PK环节的恶俗惩罚问题,此后多个直播平台也相继宣布对多名主播予以停播乃至无限期回收直播权限等处罚。

万万没想到,几个月刚过去,处罚竟成浮云,以视频为载体“暴力饰

演”再次上演,拿捏和欺骗公众。

视频中的男子实施侵害他人人格、尊严的行为,或已涉嫌公然侮辱他人;涉事方为了吸引流量,把视频发布在网络上,引起广泛传播,已严重扰乱社会公共秩序。这一次,为博流量突破底线,挑战的不仅是公序良俗,更是法律。

把低俗当有趣,把闹剧当喜剧,死灰复燃的恶俗PK惩罚值得警惕,游走在直播间外的“失控游戏”必须叫停。

现代快报+评论员 灵灵么

## 我说

### 查“酒驾”莫漏乡村公路

在一些地方乡村公路上,很少有交警去查“酒驾”,一些走乡村路的机动车主就不那么注意禁酒了,也有的驾车人员因饮了酒,有意把车辆绕到乡村公路上行驶。酒后驾车在任何地方都十分危险。行人车辆在乡村公路上容易放松警惕,同样要严禁酒后驾驶一切机动车。对此,除驾车者自觉遵守外,也希望基层交通安全执法部门适当抽出一些警力,经常去乡村公路上查“酒驾”。

南通 杨汉祥

体彩专版

## 竞彩世界杯系列报道

# 竞猜世界杯球赛,给您几个小秘笈

随着葡萄牙6:1大胜瑞士,本届世界杯八强均已诞生,除了西班牙点球大战不敌摩洛哥外,传统强队悉数晋级,小组赛风光无限的亚洲球队则全部出局。当你走进身边的体彩实体店参与竞猜时,该如何应对接下来的赛事呢?

### 猜总进球,避免猜胜负的烦恼

体彩实体店开售的竞猜有多种竞猜世界杯的玩法,胜平负或让球胜平负总是最受彩友关注,而总进球数玩法往往容易被忽视。其实猜总进球数最大的好处是对于一些摇摆不定的比赛可以淡化胜负的影响,甚至能避免一些冷门的出现。如小组赛阿根廷1:2负沙特、德国1:2负日本的比赛,这两场都是本届世界杯的大冷门,都发生在

小组赛首轮,让人很难预料,但如果猜这两场都是3到4球的总进球数,想必大家也会认为这太寻常不过。随着八强的诞生,强队将纷纷碰面,胜负愈发难料,总进球数不失为一种稳健型的世界杯玩法。

### 过关游戏,低关倍投是精髓

过关游戏在竞彩中是最为流行的玩法,竞彩现行的包括胜平负、让球胜平负、比分、总进球数、半全场等玩法都可以进行过关游戏。过关游戏还分M串N、混合过关、自由过关等等。M串N是容错过关游戏,有多种组合方式。当然,熟悉了过关游戏的彩友也可以进行混合过关,也就是将上述不同的几种玩法进行串关投注。自由过关是选定赛事玩法后,在规则限制范围内任选过关数,由系统自动排列组合生成若干投注。对于新晋的世界杯彩友,我们认为采用2至3场低关的倍投不失为一种稳妥的投注方式,在这里不得不提竞彩经典的“2串1”游戏,即猜两场比赛的胜平负

或是比分、总进球数,对于新彩友来说相对容易一些。

### 猜胜平负,战意比名气更可靠

球队的实力一直是竞猜比赛胜负的重要因素,但我们发现如果都按纸面实力竞猜,往往会大跌眼镜。本届世界杯小组赛可谓冷门迭爆,多场赛事让我们防不胜防,但有一些比赛还是可以看出来一些端倪,球队的战意更能成为左右比赛的重要因素。如D组的法国队在两轮过后,已是2胜积6分,理论上最后一场只要不是大比分失利,即可稳居小组头名,法国队肯定会留有余力为淘汰赛做准备,于是最后一场轮换9人对阵突尼斯,结果0:1失利。而像这样的例子还有多个,如巴西负喀麦隆,西班牙负日本等等。虽然到了淘汰赛球队实力更为接近,其实除了战意之外,许多场外因素往往也会影响战局(如伤病、停赛、缺席等等),大家不妨打起精神仔细观察。

苏彩

### 彩市万花筒

## 竞彩世界杯系列报道 寻找你身边的体彩店 一起竞猜世界杯 赢现金红包

江苏体彩官方微信订阅号正在开展世界杯线上主题活动,江苏省内年满18周岁的微信用户均可参与,参与活动就有机会获得现金红包。截至12月6日,共有超过13万人参与活动。

### 寻找身边的体彩店 现金红包等你拿

世界杯期间,许多球迷朋友都在关心哪里有体彩店。江苏体彩正在开展的世界杯线上主题活动,可以带你轻松找到身边的体彩店。江苏省内年满18周岁的微信用户,关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“世界杯”按钮进入活动页面,在“网红包”环节,即可查询到身边的体彩网点。

即日起至12月18日,每天10:00-21:00,点击查看活动画面中的体彩网点地址,正确填写网点号(后两位)及联系方式(后两位),还能参与抽奖,有机会赢取现金红包。活动期间每个微信用户每天有3次抽奖机会,红包

发完即止。

### 竞猜世界杯赛事 猜对别忘抽红包

参与本次世界杯线上主题活动,除了能查询体彩网点,还能免费体验竞猜玩法。在“世界杯竞猜”环节,活动为大家提供了猜世界杯赛果、赢现金红包的机会。即日起至12月18日,世界杯淘汰赛期间对指定赛事进行总进球数(含伤停补时,不含加时赛)竞猜。

竞猜正确的用户,别忘了第二天参与抽奖,将有机会赢取现金红包。竞猜时间为每天10:00-21:00,抽奖时间为竞猜次日11:00-21:00。活动期间,每位猜对赛果的微信用户每天有1次抽奖机会,红包发完即止。



江苏体彩订阅号  
扫一扫 参与活动

### 彩市公告牌

## 扬州购彩者领走大乐透1000万元大奖

11月28日,体彩大乐透第22136期全国开出4注1000万元基本投注一等奖,其中1注出自扬州3210010785体彩网点。日前,中奖者刘先生现身领奖。

刘先生带来的中奖彩票是一张5注号码的单式票,投注金额为10

元。该票第3注号码“01 11 15 17 33 + 03 11”与22136期大乐透开奖号码完全一致,中得当期1000万元头奖。刘先生介绍说,这5注号码是他自选的,已经守号两年多了,这期间他每期都坚持购买,从未落下。刘先生表示,他是体彩大乐透的忠实

粉丝,以前没买过其他彩票游戏。不过最近世界杯特别火,身边的朋友很多人都玩竞彩,他也小试牛刀参与了世界杯竞猜,感觉挺有趣的。

关于奖金的使用,刘先生表示他会先存起来,以后有需要的时候再做打算。

苏维

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师